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ELHUNYT DR. URI JÓZSEF
Sajnálattal tudatjuk, hogy városunk első pol-
gármestere, dr. Uri József 2024. augusztus 
6-án örök nyugovóra tért. 

Dr. Uri József 1962. január 16-án született 
Budapesten. Egész életében Szigetszent mik-
lóson élt, a jogi diplomája megszerzése után a 
város szolgálatában állt és dolgozott.

Szülei egyetlen gyermeke volt, féltőn ne-
velték, nagy hangsúlyt fektetve arra, hogy 
széles látókörű fiatallá váljon. Gyermekkora a 
könyvek és a horgászat bűvöletében telt. A 
könyvek szeretetét édesanyjától, a horgászat 
szeretetét édesapjától tanulta meg. Általános 
Iskolai tanulmányait a mai Szigetszentmiklósi 
Bíró Lajos Általános Iskolában végezte, ahol 
végig kitűnő tanuló volt, majd sikeres felvételt 
nyert a Budapesti Lövey Klára Gimnáziumba. A 
sikeres érettségi után az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 
karán 1988-ban szerzett jogász diplomát.

Első munkahelye a szigetszentmiklósi Ter-
melő Szövetkezetben volt, ahol jogtanácsos-
ként dolgozott. A rendszerváltás utáni válasz-
táson a Szigetszentmiklósi Önkor mány zat 
képviselője lett és a képviselő-testület megvá-
lasztotta a város első polgármesterévé. Pol-
gár mesteri regnálása alatt törekedett arra, 
hogy a város lakóit a Hivatal dolgozói mindig 
meghallgassák és a problémákat a legjobb 
tudásuk szerint orvosolják. Mottója az volt: aki 
bejön az épületbe, az ne távozzon úgy, hogy 
nem hallgatták meg a problémáját.

Polgármesterségének ideje alatt nagyon 
sokat tett a helyi oktatás színvonalának eme-
léséért, támogatva a pedagógusok juttatásai-
nak bővítését, az ő idejében jött létre többek 
között a mai Pedagógiai Szakszolgálat, a 
Konduktív Óvoda és EGYMI, valamint képvise-
lő-testületével karöltve támogatta az éppen 
akkor megalakuló Batthyány Kázmér Gim-
názium tanári karát az eredményes munka 
érdekében. 

Fontosnak tartotta az oktatás és egészség-
ügy helyzetét, valamint azt, hogy a városban a 
szociális munka minél magasabb szinten mű-
ködjön. Törekedett arra, hogy a problémák 
minél hamarabb békésen megoldódjanak, a 
szemben álló felek érdekei közelítsenek egy-
máshoz. Részese volt a Szigeti Vízművek Kft. 
megalakulásának, részt vett a szennyvíztelep 
előkészítő munkálataiban. Bár amellett, hogy 
ő volt Szigetszentmiklós első és egyben eddigi 
legfiatalabb polgármestere, lendülete, széles-
körű tudása, a megegyezésre való törekvés 
képessége kísérte végig munkáját.

1994–1998 között választókörzetét meg-
nyerve, további 4 évig szolgálta a város fejlő-
dését. Mindig meghallgatta a hozzá forduló 
választópolgárokat, akár körzetében, akár kör-
zetén kívül éltek. Önkormányzati képviselő-

ként is törekedett arra, hogy a problémák bé-
kés mederben maradjanak az érvek-ellenérvek 
ütköztetése során is, és lehetőleg azok min-
denki számára elfogadhatóan megoldásra ke-
rüljenek. 

1995 februárjában megnősült, majd 
ugyan ebben az évben megszületett első gyer-
meke József, 1998-ban pedig Anna. Családjával 
Szigetszentmiklóson élt. Szerető férj és édes-
apa volt. Gyermekeit tiszteletre és a tudás 
szeretetére nevelte. Gyermekei egyetemet vé-
geztek, a tudás szeretete bennük is munkálko-
dik. Felesége és gyermekei is az ő hitvallását 
követik, mindig a békés megoldásra töreksze-
nek munkájuk és a hétköznapok során is. 
Családja minden tagját támogatta törekvé-
seikben, és álmaik megvalósításában.

Szabadidejében szeretett kertészkedni, 
maga ásta fel a kertjét, nevelte magról a növé-
nyeket, gondozta folyamatosan. Sok ismerő-
sével tapasztalatot cseréltek a kertészkedés 
művészetéről. Itt is törekedett arra, hogy mi-
nél eredményesebb legyen a munkája. Közel 
ötven évig szabadidejének egy részében hor-
gászott. Makádon igazi baráti közösségre lelt, 
ahol hétvégenként, nyaranta ki tudott kapcso-
lódni barátaival. Másik nagy szenvedélye a 
vásárlás volt, saját vásárlási módszerét sokak-
kal megosztotta.

A könyv szeretete egész életét végig kísér-
te. Hatalmas könyvtárral rendelkezett, ahol a 
szépművészeti és science fiction művek is 
ugyanúgy helyet kaptak. Szerette a tartalmas 
filmeket, de a könnyed műfaj is közel állt hoz-
zá. Számos verset – magyar és külföldi költők-
től egyaránt – tudott pontosan idézni. Zenei 
ízlése is széleskörű volt. Családjával, barátai-
val, ismerőseivel szívesen beszélt könyvekről, 

filmekről, zenéről, sokan általa szerettek meg 
egy-egy műfajt. Tudása mindenki számára, 
akik ismerték, inspiráló volt. Egyedülállóan 
tudott beszélni könyvekről, filmekről, zenéről, 
de Szigetszentmiklós történetéről és az itt élő 
emberekről is.

1995-től egyéni ügyvédként dolgozott. 
Nagyon sok család otthonának megvásárlása 
és számos cégalapítás helyszíne volt az irodá-
ja. Sok ügyfele visszajárt ügyes-bajos dolgai-
val és szeretettel ajánlották Őt ismerőseiknek. 
Sokan a „szegény miklósiak ügyvédjeként” 
emlegették.

Egyéni ügyvédként peres eljárásokat nem 
vállalt, mert azt vallotta, hogy a nézeteket 
mindig lehet egymáshoz közelíteni és békés 
úton törekedni a mindenki számára elfogad-
ható megoldásra. Egyéni ügyvédi munkája 
mellett megbízott jogászként dolgozott 
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 
és az Önkormányzat által működtetett intéz-
ményeknek. Mindenki bizalommal fordult 
hozzá, hiszen tudták, hogy meg fogja találni a 
legjobb megoldást a problémára, felvetődő 
kérdésekre. Szem előtt tartotta a város érdeke-
it, de ugyanakkor az emberek egyéni érdekeit 
is. Mindig arra törekedett, hogy vita nélkül le 
lehessen zárni az ügyeket. Nem erővel, hanem 
érvekkel, belátással igyekezett a mindenki 
számára elfogadható helyzetet megteremteni. 
A jogszabályokat úgy akarta értelmezni, hogy 
békét teremtsen a vitás felek között. Személye 
egy-egy ügynél garanciát jelentett. Pusztán az 
a tény, hogy ő írta a szerződést, ellenséges 
ügyfeleket szelídített meg. Sokszor eljátszotta 
megbeszéléseken, tárgyalásokon, hogy hallga-
tott – mint aki nem is érti, hogy miről beszé-
lünk – fél órán keresztül. Megvárta, ameddig 
mindkét ellenérdekű fél felsorakoztatta érveit, 
majd, amikor megrekedni látszott a tárgyalás 
békés menete, akkor óvatosan szót kért, hogy 
„szabad egy dolgot megjegyeznem?”, majd 
egy mondattal átvágta a gordiuszi csomót, 
megtalálta a mindenki számára megfelelő 
utat, lehetőséget. Tudása mindenki számára 
inspiráló volt. A fiatalabb kollégáit mindig arra 
tanította, hogy törekedjenek a megoldásra 
békés úton.

Személye mindig garancia volt arra, hogy 
az ügyek mindenki számára megfelelően, elfo-
gadhatóan rendeződjenek.

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 
Posztumusz Pro Urbe díjban részesíti

dr. Uri Józsefet.

Családján kívül a város valamennyi 
intézményének dolgozója gyászolja.

Nyugodjon békében!
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„Az augusztus 20-ai ünnep lehetőséget ad 
arra, hogy megemlékezzünk múltunkról, és 
megtiszteljük azokat, akik előttünk jártak, de 
egyben figyelmeztetés is, hiszen nekünk is fe-
lelősségünk van abban, hogy a ránk bízott 
várost tovább fejlesszük és védjük.” – emelte ki 
Nagy János polgármester az államalapítás 
évfordulóján. A városvezető, ünnepi beszédé-
ben a Sziget szent miklósiakhoz szólva hangsú-
lyozta: „Nem szabad elfelejtenünk, hogy jö-

vőnk kulcsa a közösségünkből fakad. Egye-
süljünk ebben a szellemben, támogassuk egy-
mást (…)! Kívánom, hogy ez a nap ne csak az 
ünneplésről, hanem a közös értékeink meg-
erősítéséről is szóljon mindannyiunk számára. 
Hiszem, hogy városunk a szeretet, a tisztelet 
és az összetartozás városa lehet.”

A Himnusz eléneklése és a polgármesteri 
beszéd fért az államalapítás ünnepének szabad-
téri programjaiba. Ezeket követően az eső elől a 

nagyszínpadtól a közösségi ház színháztermébe 
indultak az ünneplők, ahol az új kenyérre Mádai 
Tamás lelkipásztor mondott imát és áldást. 

A nemzeti ünnep további programjaiban is 
változást okozott az időjárás. A tervezett Magyar 
Gála részben, az Urban Verbunk Társulat előadá-
sa teljesen elmaradt az idő és hely szűke miatt. 

Ezúton is köszönjük a felkészülést, és remél-
jük, hogy mielőbb láthatjuk őket valamelyik 
rendezvényünkön!

Augusztus közepén együttműködési megbe-
szélést tartott Nagy János polgármester a 
Csépi út és az Iglice utca sarkán épülő bölcső-
dénél. A félkész épületet a tervezővel, a kivite-
lezővel és a hivatal munkatársaival közösen 
tekintette meg. Mint azt kifejtette, fontosnak 
tartja, hogy ,,a gördülékeny kivitelezés érdeké-

ben folyamatosan nyomon kövessék a beru-
házások menetét, valamint azt, hogy az eset-
legesen felmerülő gon- dokat az összes érin-
tett részvételével mielőbb orvosolni tudják.” 

A városvezető a helyszínen tapasztaltak 
alapján örömmel tájékoztatta a Lakosokat, 
hogy a munkálatok az áprilisban letett alapkö-

veken a kivitelezési ütemterv szerint haladnak. 
A Bucka városrész legújabb intézményében a 
többi között 4 darab, egyenként 14 férőhelyes 
csoport- szobával, 2 fürdőszobával, egy közel 
700 nm-es játszóudvarral és 10 férőhelyes 
parkolóval várják majd az odajáró gyermeke-
ket és szüleiket.

SZERETET, TISZTELET ÉS ÖSSZETARTOZÁS

JÓL HALAD AZ ÚJ BÖLCSŐDEI BERUHÁZÁS
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A Szigetszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ táborozói a 
már korábban megválasztott diákpolgármesterükkel, Soltész Kin csővel, 
és diák-alpolgármesterükkel, Csengő Bencével érkeztek a Városházára, 
az immár negyedik éve megtartott „Demok rácia-nap” alkalmából. 
Delegá ció jukat Nagy János polgármester fogadta, és vezette körbe az 
épületben, az irodájában mindenki beülhetett a székébe is.

A szerepjáték testületi üléssel folyatódott a hivatal nagytermében, 
ahol három napirendi pontot tárgyaltak. A többi között javaslatok 

hangzottak el bábszínházról, videós találkozóról, gokartpálya és állat-
kert létesítéséről. 

A gyerekek végül zárt ülésen, titkos szavazással díszpolgárt válasz-
tottak, ahol nagyon szoros versenyben, egyetlen szavazatnyi különb-
séggel Komlósi Ábel Sándor nyert.

A találkozóról a „sajtós” pogácsa sem hiányzott, a gyerekek szend-
vics, üdítő és süti mellé emléklapot és ajándékcsomagot kaptak a 
valódi polgármestertől.

POLGÁRMESTERT ÉS DÍSZPOLGÁRT IS VÁLASZTOTTAK

ERZSIKE NÉNI 90 ÉVES
Szabó Gábor Károlynét 90. születésnapja 
alkalmából köszöntötte Nagy János polgár-
mester. 

Erzsike néni Erdélyben született, ahon-
nan később szüleivel és 11 testvérével 
Bonyhádra költöztek, Szigetszentmiklóson 
1982 óta él.

Élete párjával egy nyaraláson ismerke-
dett meg, akivel három évnyi levelezés után 
kötöttek házasságot. Egy fiuk, egy lányuk és 
egy unokájuk született.

A fiatalos, mindig optimista ünnepelt a 
Ráckevei Tanácsházán, majd a Kereskedelmi 
Minisztériumban titkárnőként dolgozott. 
Mindennapjai ma is tevékenyen telnek, 

rendszeresen főz, és sokat sétál, nagyon 
vigyáz testi és szellemi egészségére is. 
Mindig mozgásban van, sok gyümölcsöt 
fogyaszt, pihenésként pedig olvasni szeret. 
Hisz a kimondott szó erejében, így gyakran 
ismételgeti magának, hogy „egészséges va-
gyok, kitűnően érzem magam”, és ez be is 
vált, hiszen, mint mondta: „Egész életem-
ben boldog voltam, mindenhol jól éreztem 
magam, mindenben a jót és a szépet keres-
tem.”

Kedves Erzsike néni, kívánjuk, hogy sok-sok 
jót és szépet találjon még hosszú-hosszú 
évekig! 
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Az ARIES és a környezettudatos nevelés

Az ARIES Nonprofit Kft. 55 éves fennállása 
óta igyekszik maradéktalanul és példaértékű-
en helytállni a hulladékgazdálkodás folya-
matosan változó világában. Elegendő-e eh-
hez a napi hulladékbegyűjtések biztosítása, a 
jogszabályok betartása és a megfelelő infor-
mációk közzététele? Meglátásunk szerint 
nem! Ennek oka pedig az, hogy a környezet-
tudatos hulladékgazdálkodás nemcsak a 
szerződéssel rendelkező ügyfeleink közszol-
gáltatás igénybevételéhez kötött feladata, 
hanem a tudás és a szemlélet már fiatal 
korban történő átadása is épp olyan fontos, 
mint a szemétgyűjtő edényzetek megfelelő 
kihelyezése. Fontos és elengedhetetlen, hi-
szen a fiatal korban rögzült szemlélet egész 
életében elkíséri annak „birtokosát” és akár-
hova is sodorja az embert az élet, ott is ilyen 
eszmeiséggel fog hozzáállni a mindennapi 
élet során felmerülő feladatokhoz, és közvet-
len környezetére is hatást gyakorolhat pozi-
tív szemléletével.

Ezzel társaságunk is tisztában van, és 
igyekszik is a lehető legtöbb formában közre-
működni a fiatalok szemléletformáló folya-
mataiban. 

Már évek óta biztosítjuk társaságunk te-
lephelyének látogathatóságát, mely során az 
egészen kicsi korosztálytól az egyetemistákig, 
mindenki szemügyre veheti gyakorlatban is a 
hulladékgyűjtés folyamatát, vagy éppen a 
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 
megbízásában végzett városgondozási és 

távhőszolgáltatási feladatokat. Legutóbb a 
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, 
Tájépítészeti, Település Tervezési és Dísz ker-
tészeti Intézet – településüzemeltetői szak-
irányt választó – hallgatói látogattak el nagy 
számban Határ úti telephelyünkre, annak ér-
dekében, hogy elméleti tudásukat gyakorlati 
tapasztalatokkal bővíthessék, de nemcsak a 
szakmai oldalról érkező diákok vagy hallgatók, 
hanem a fiatalabb (általános iskolás, óvodás) 
korosztály is érdekes tapasztalatokkal és tu-
dással gazdagodhat a bejárások során. 

Az idei évben – társaságunk fennállása 
óta először – került megszervezésre rajzpá-
lyázatunk, melyen arra kértük a helyi oktatá-
si intézmények gyerekeit, hogy rajzaikon ke-
resztül mutassák be azt, hogy mit jelent 
számukra a környezetvédelem, miként látják 
társaságunk közreműködését ebben a folya-
matban. Nagy örömünkre szolgált a pályázat 
eredményessége, hiszen a beérkező több tu-
cat rajz mindegyikén megjelent a szelektív 

hulladékgyűjtés, a környezet védelme, és a 
háztartásokon belül, családi környezetben, 
egyedileg végzett környezettudatos hozzáál-
lás. Pályázatunk sikerén felbuzdulva a jövő-
ben is hasonló pályázatokat kívánunk meg-
hirdetni a fiatalok számára. A pályázaton dí-
jazást elérő művek megtekinthetőek társasá-
gunk Facebook oldalán (https://www.
facebook.com/arieskft).

A fiatalok mellett igyekszünk támogatni a 
környező oktatási intézményeket is a környe-
zettudatos szemlélet átadásában. A 2024. 
március 28-án, a Szigetszentmiklósi Ádám 
Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskolában megszervezett pedagógia napra is 
meghívást kapott társaságunk, ahol bemu-
tatkozhattak városgondozási egységünk 
munkatársának – azóta vándorkiállítássá ki-
nőtt – alkotásai, melyek látványos megjele-
néseik mellett megmutatják, hogy nem min-
den hulladék lesz igazából szemét, és hogy 
egy kis kreatív szemlélettel mennyi minden 
maradhat háztartásunkban, és tölthet be 
hasznos, vagy dekoratív funkciót, ahelyett, 
hogy a kukában landolna.

Ezúton is szeretnénk felhívni figyelmüket, 
hogy társaságunk továbbra is szeretettel 
várja a tevékenységeinket közelebbről is 
megismerni vágyó intézmények jelentkezé-
sét akár egy telephelyi látogatás, akár a 
vándorkiállítás kitelepítési igényével kapcso-
latban.

ARIES Nonprofit KFT.
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A CSEPEL-AUTÓK NEM VALLOTTAK SZÉGYENT
Nehéz feladatot kaptam, amikor a Csepel HD 
420 típusú hegyikocsik sikeres tibeti próbaút-
járól röviden kell beszámolnom.

A Csepel-kocsit vonaton szállítottuk Kínába, 
az 1500 méter magasan fekvő Lanchou város-
ba. Innen szeptember 13-án indult az „expedí-
ció” magyar és kínai szakemberekkel. A magya-
rok 12-en voltak: Som he gyi Kristóf mérnök, 
műszaki vezető, Pentelényi János, a Csepel 
Autógyár főkonstruktőre, Olajos János, Tolnai 
Antal, Rugyai Andor, Szűcs Antal, Sárvári István, 
Galamb falvi Bertalan próbamesterek, dr. László 
And rás főorvos, Rév Miklós fotóriporter, Pat kó 
Imre, a Magyar Rádió munkatársa és Tálas 
Barna, a pekingi magyar nagykövetség titkára.

A Csepel hegyikocsikat a Járműfejlesztési 
Intézet tervei alapján Roots kompresszor által 
feltöltött motorral, nyomás alá helyezett hű-
tővel, kétáttételű hátsóhíddal és kipufogófék-
kel szerelték fel a Csepel Autógyár kísérleti 
üzemében. A Kínai Autó- és Traktor Kutató 
Intézet egy általa átalakított kompresszoros és 
két kompresszor nélküli ZISZ kocsival vett 
részt a kísérleten.

A kísérlet célja annak megállapítása volt, 
hogy a 4000-5000 méter magasan fekvő, 
1954-ben épített „Chin Tzan” hegyiúton, ami 
Kí  nából Tibetbe vezet, hogyan válnak be a 
Csepel, ZISZ, Tatra, Praga, IFA tehergépkocsik, 
továbbá, hogy milyen különbség mutatkozik a 
gyakorlatban a kompresszoros és kompresszor 
nélküli motorok teljesítménye között. A cseh 
kocsik előttünk, a német kocsik utánunk indul-
tak, az értékelést a kínai megfigyelők végezték.

A Csepelek 3,5 tonnával voltak terhelve: 6 
hétre elegendő élelmiszert, tábori ágyakat, 
üzemanyagot és egy kínai szállítási vállalat 
részére árut szállítottunk.

Az útvonalon 116 híd van, és 160 helyen 
kell vizes folyómedren átgázolni. Kb. 300 km-
es útszakasz sivatagon vezet át. Az út helyen-
ként szénből, vasércből, illetve sóból épült. A 
völgyekben a keskeny utak gyors hegyifolyók 
mellett, meredek hegyoldal szikláiba vannak 
vágva és beláthatatlan kanyarok, mély szaka-
dékok és hegyomlások teszik veszélyessé a 
közlekedést. A gödrös utakon csak 20-30 km/
óra átlagsebességet lehet elérni. A hegyek te-
tejét szeptemberben is hó födi, a hegyoldalak 
csupaszok, legfeljebb ritka fűrétek találhatók, 
amelyeken a jak- és birkacsordák legelnek. 

Általában egymástól 150 km-re találhatók 
csak lakott helyek: sátortáborok, barakkok, 
karavánszállások, illetve autóállomások. Az 
útvonal két nagyobb szakaszra oszlik. A 
Lanchou-Karmu közötti út 1031 km és átlagos 
magassága kb. 3500 m. Ezt a Csepelek négy 
nap alatt tették meg, 35 km/óra átlagsebes-
séggel. A Karmu-Lhassza közötti szakasz 1213 
km, és átlagos magassága kb. 4500 m. Ezen is 
négy nap alatt mentünk át 30 km/óra átlaggal. 
Szeptember 21-én reggel indultunk a 2620 m 
magasan fekvő Karmuból és estére a 4500 m 
magasan levő Wutauliang helységbe értünk. 
Aznap 276 km-t tettünk meg, 33 km/óra át-
laggal, miközben egy 4700 m-es hegyen ha-
ladtunk át. Az útvonal legmagasabb pontját 
szeptember 23-án értük el, amikor 5450 m 
magasságban átkeltünk a Tangula hegységen, 
amelynek csúcsa kb. 7000 m.

A kocsik a legnagyobb emelkedőket III. és II. 
sebességi fokozatban győzték le. Feltöltés 
nélkül a motor teljesítménye 5000 m magas-
ságban 85 LE-ről kb. 35 LE-re csökkent. A 
kompresszoros kocsiknál jelentős teljesít-
ménycsökkenés nem következett be.

Szeptember 25-én este a három Csepel 
megérkezett Tibet fővárosába, Lhasszába, a 
Dalai-láma titokzatos palotája elé. Előttünk itt 
még magyar ember nem járt: Kőrösi Csoma 
Sándor is csak Darzsilingig jutott el. A 
Lanchou-Lhassza 2244 km-es utat 8 nap alatt 
teljesítettük, közben a hasznos terhelés föl- és 
lerakása miatt egyes helységekben pihenőna-
pokat tartottunk. Ezen az útvonalon a sze-
mély- és teherszállítás karavánokkal (teve, jak, 
szamár), továbbá legnagyobbrészt ZISZ 150 
teherautókkal történik. Vasút és repülőjárat 
még nincs.

A ZISZ-kocsik az emelkedőkre I. sebesség-
gel is csak nehezen jutnak fel, hűtővizük 
minduntalan felforr, és benzinfogyasztásuk 
magas. Az IFA-H6 és IFA-H3A típusú kocsik is 
nagyon lassúak voltak a hegyekben. A Tatra és 
Praga háromtengelyes kocsik menetideje szin-
tén hosszabb volt, mint a Csepeleké. A komp-
resszoros ZISZ sebessége közelítette meg leg-
inkább a miénket, de üzemanyagköltsége 
100%-kal magasabb, mint a Csepel-Dieselé.

Október 3-án Lhasszában a Dalai-láma fo-
gadott bennünket. Átadtuk ajándékunkat: egy 
magnetofont. Egy Pannonia motorkerékpárt is 
vittünk magunkkal, amit a tibeti ifjúságnak 
ajándékoztunk.

Az 1000 év óta titokban tartott Potala meg-
tekintése után Lhasszából a 350 km-re fekvő 
Sigace városba utaztunk. Itt a Pancsen-láma 
vendégei voltunk. Megtekintettük a hí res Tasi-
Lumpo kolostort, ahol 6000 láma (tibeti pap) 
lakik. Érdekes látvány volt a Pancsen-láma sze-
mélyes használatára szolgáló citromsárga 
Humber gépkocsi, továbbá a kolostor parkjában 
egy BSA motorkerekpárt szétszerelő láma. A ti-
beti városokban ZISZ és GAZ tehergépkocsik, 
Jeep, GAZ 69 és Pobjeda személyautók, és kis 
számban angol motorkerékpárok közlekednek.

A Csepel hegyikocsik a tibeti úton összesen 
5160 km-t mentek lényeges meghibásodás 
nélkül. Visszafelé jövet napi 572 km-es teljesít-
ményt és 48 km/óra átlagsebességet értek el.

A gépkocsivezetők emberfeletti munkát 
végeztek a magas hegyi utakon, főként azzal, 
hogy rekordidő alatt érkeztek a Csepel kocsik-
kal Lhasszába.

A magyar munkás és mérnök tudása és 
akarata győzedelmeskedett: a magyar autó-
ipar nem vallott szégyent.

Szomorú hírt kapott múzeumunk a Csepel Autógyáras berkekből. Nemrég elhunyt Szűcs Antal, a Csepel Autógyár 
volt műszaki szakembere, az 1956-os tibeti expedíció utolsó élő tagja. Szűcs Antal egy 12 fős magyar csapat 
tagjaként ment Kínába, ahol azt tesztelték, hogy a hegyi környezetre átalakított HD 420-as teherautók miként 
teljesítenek. Az expedíció hatalmas siker lett: a Csepelek a szovjet, lengyel, kelet-német és csehszlovák autógyá-
rak teherautóit maguk mögé utasítva érkeztek elsőként Lhaszába, Tibet fővárosába.

Anti bácsi emlékére álljon itt Pentelényi János cikke az Autó-motor újság 1957. januári számából:

Az oldalt összeállította Miss Nándor, a Szigetszentmiklósi Helytörténeti Gyűjtemény muzeológusa.
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Szeptember 14. 
szombat 9.00-19.00

Miklósi Mustra
10.00 Buborék Együttes-gyerek koncert
11.30 Jó ebédhez szól a nóta - Orosz 
Márkó és zenekara
14.00 Térzene- Ádám Jenő Általános 
Iskola, és AMI Fúvószenekara
14.45 Őszi Mustra: művészeti 
csoportok bemutatkozása
16:00: Dancs Annamari
16:50: Gregor Bernadett
17:30: Varga Miklós
Kézműves foglalkozások:
Egész nap: Népi kirakodóvásár,  
mesterség bemutató
Látványos kiállítások, bemutatók:
–  A Kossuth Kertbarát Kör termés-

bemutatója
–  Csepel Autó 75 éves évfordulója 

alkalmából
–  Nosztalgia városnéző busz: Ikarus 

55-ös
–  Tárlatvezetés
–  Rádióamatőr foglalkozás
Aula Galéria:
–  Szegedi Papucs kiállítás 
Városi Galéria
–  Miklósi Művészeti Műhely: 

Workshopok helyi művészek  
vezetésével

Helyszín: Szent Erzsébet tér 

Szeptember 14.
szombat 10.00-16.00

Miklósi Művészeti Műhely 
Workshopok a Városi Galériában 
helyi művészek vezetésével. 
10.00-12.00 tűzzománc ékszerké-
szítő műhely Domján Ili vezetésével
14.00-16.00 kézzel készített szemé-
lyes, egyedi jegyzetfüzet készítés 
Nagy-Szilvási Gabriellával.
Részvétel regisztrációhoz kötött, 
info: www.sargahaz.com 
és a https://www.facebook.com/
varosigaleria oldalon keresztül.
Részvételi díj 3000 Ft / fő

Szeptember 19.
csütörtök 18.00-20.00

Miklósi Fotóműhely
A Miklósi Fotóműhely a fotózást 
kedvelő baráti társasság Sziget-
szentmiklósról és vonzáskörzetéből 
érkező állandó és ideiglenes tagok-
kal. Programjaink: két hetente sze-
mélyes találkozó, technikai ismere-
tek megosztása, képelemzések, kö-
zös fotózások, szakmai kirándulá-
sok, kiállítás látogatások, ismert fo-
tósok előadásai. További információ:
06-24/530-980

Szeptember 20.
péntek 19.30

Nemcsak Jazz Klub
Fellép: Peet Project
Sokak örömére három év 
elteltével újra az NJK színpadán. 
A székesfehérvári Peet 
Jegyár: 3500 Ft/felnőtt, 
3000 Ft nyugdíjas
Jegyek elővételben kaphatóak 
a Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban és a jegy.hu-n.

Szeptember 21.
 szombat 9.00-14.00

Városi Sportnap
Változatos sport- és egészséges 
életmód programok, sportbemuta-
tók a teljesség igénye nélkül:
Szigetszentmiklósi sportegyesületek 
bemutatkozása.
A belépés díjtalan!
Helyszín: Kéktó Szabadidőpark

Szeptember 25. szerda 17.30
Kultúrházak Éjjel- Nappal 
programsorozat része
Kiállításmegnyitó az Aula Galériában
Szigetszentmiklósi Alkotókör ha-
gyományos őszi tárlata 

Szeptember 26.  csütörtök 18.00
Kultúrházak Éjjel- Nappal 
programsorozat része
Cinema Sziget Filmklub
Jegyár: 1200 Ft/felnőtt, 
900 Ft nyugdíjas/diák
Jegyek elővételben kaphatóak 
a Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban és a jegy.hu-n.

Szeptember 28. szombat 11.00
Kultúrházak Éjjel- Nappal 
programsorozat része
Kiállításmegnyitó a Városi 
Galériában
PATAK Fesztivál meghívásos 
képzőművészeti kiállítás 
és művésztalálkozó 1999 – 2024
Repülés című kiállítást Szemadám 
György Munkácsy-díjas festőmű-
vész, művészeti író, a Magyar Mű-
vészeti Akadémia elnökségi tagja 
nyitja meg. 
A kiállítás kurátora: 
Puha Ferenc festőművész. 
A fesztivál szervezője, 
háziasszonya: 
Kontra-Solti Eszter  

Szeptember 28.
szombat 10.00-23.00

Kultúrházak Éjjel- Nappal 
programsorozat része
III. Lecsófőző Fesztivál
Jelentkezési határidő: 
2024. szeptember 22. 
A belépés díjtalan!
Helyszín: Kéktó Szabadidőpark

Szeptember 17., 24.
kedd 09.30-11.30

Baba-Mama Klub

Szeptember 30-október 6. 
hétfő-vasárnap

Országos Könyvtári Napok

Október 1. kedd 17.00
Városi Idősek Napja
Ünnepi köszöntőt mond: 
Nagy János polgármester
Műsort adnak városunk nyugdíjas 
művészeti csoportjai.
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola, és AMI Hangversenyterem

Október 1-2. kedd-szerda 14.00
XV. Benedek Elek
Mesemondó Verseny

Október 3. csütörtök 9.00-12.00
Szoptatás világnapja

Október 4. péntek 10.00
Aradi Vértanúk Gyásznapja 
(175. évforduló)
Helyszín: Kossuth Lajos utca, 
Aradi vértanúk kopjafája

Október 1. 8, 15, 22 
kedd 09.30-11.30

Baba-Mama Klub

Minden belépődíjas rendezvényünkre je-
gyek elővételben vásárolhatók a Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház Információjában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!

A Csepel Autógyár Gyárt mány mú zeum 
egész évben előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható.

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház könyv-
tára az Ablakot nyitunk a világra szolgálta-
tással is elérhető, melynek keretében hét-
főtől-csütörtökig 8 és 16 óra között abla-
kos kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő 
Emlékház előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024.  szeptemberi és októberi programelőzetes
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Augusztus 9-én a 2024-es Párizsi Olimpiai Játékokon Tótka Sándor 
Nádas Bencével, kajak 500 párosban fantasztikus teljesítménnyel 
került a dobogó második fokára.

Ezúton is gratulálunk a szigetszentmiklóson élő kétszeres világ- és 
négyszeres Európa-bajnok, ifjúsági és felnőtt olimpiai bajnok, vala-
mint immár olimpiai ezüstérmes Tótka Sándornak!

Az olimpikonnal készült interjúnkat a Kisváros októberi számában 
olvashatják majd.

Az Országos Vízitúra Bajnokság negyedik fordulóját Baján rendezték au-
gusztus 3-án. 55 egység, köztük a Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület 
13 tagja versenyzett a Dunán. Némi változtatással, de remek időben, 
nyugodt, békés vízen evezhettek a nevezők. 

„A szokásostól eltérő módon a tervezett pálya Érsekcsanádról indult 
volna a Duna-völgyi Főcsatornán, azonban ebben az időben a vízi növény-
zet elterjedése lehetetlenné tette az itt történő evezést, így maradt a ha-
gyományos, évek óta jól ismert pálya. Rajt a Sugovicából, majd a Türr 
István kilátót megkerülve felevezés a Dunán, balra tartva a Vén Dunán a 
Gemenci erdő mellett lapátoltunk közepes szembeszélben. Hosszútávon 
még egy kis kört megtéve továbbhaladtak Érsekcsanád felé, a rövidtáv 
egységei pedig hamarosan visszafordultak.” – mesélte Szabó Krisztina, az 
egyesület kommunikációs munkatársa.

EREDMÉNYEK :
I. hely: 

- férfi kajak 2-es: Pintér Dániel - Visky Gábor Albert,
- kenu 4 nyitott: Hajdú István - Boros Zsuzsa - Osváth Hilda - Víg Géza,
-  rövidtáv, kenu 4 nyitott: Liptai Vera - Tóth Erika - Szabó Krisztina - 

Rukkel László.
III. hely:

- kajak 2-es nyitott: Patai Ágnes - Szabó Richárd.

Gratulálunk a kiváló eredményekhez! A következő, egyben évadzáró ötödik 
fordulót szeptember 7-én Dunakilitiben rendezik, ahol szintén több egy-
séggel vesz részt a Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület.

TÓTKA EZÜSTÉRMES

MINDENKI DOBOGÓN EB-ÉRMEK VESEÁTÜLTETETTKÉNT

ELLENFELEK ÉS DÁTUMOK

A városunkban élő Poós Gergő 
gyermekkora óta versenyszerűen 
teniszezik, 28 éve transzplantált 
vesével. A Lisszabonban rendezett 
Szervátültetettek és Műve se ke-
zeltek Európa-bajnokságán tenisz-
csapatával kiváló eredményeket 
értek el: Poós Gergő egyéniben és 
férfi párosban, a csontvelőtransz-
plantált Hegyesi Lászlóval ezüstér-
meket szerzett, ve gyes párosok kö-
zött veseátültetett társával, Csen-
gődi Évával a dobogó harmadik 
fokára állhatott.

„Gergő a csapat edzőjeként és a 
szövetség sportmunkatársaként 
nap mint nap inspirálja társait. Az ő 
története nemcsak a kitartásról és a 
küzdelemről szól, hanem arról is, 
hogy mindig van esély újraépíteni 
az életünket, és új célokat tűzni ki 
magunk elé – legyen az a teniszpá-
lyán vagy az élet más területén.” – 
méltatta Poós személyiségét Feszt 
Tímea, a Magyar Szervátültetettek 
Szövetségének elnökségi tagja, aki 

hozzátette, hogy „ezek a sikerek az 
ismeretlen és az élő donoroké is. 
Nélkülük nem lehetnénk itt. Kö-
szönjük az életet!”

Gratulálunk Poós Gergőnek és 
csapatának, és mi is köszönjük a 
példamutatást!

(Poós Gergő sikertörténetéről bő-
vebben weboldalunkon olvashat-
nak: szigetszentmiklos.hu/hirek)

2024-ben még 15 mérkőzésen játszik a Szigetszentmiklósi Kézilabda 
Sport Kör NBI/B-s csapata. Az SZKSK szeretettel várja a szurkolókat. 
Időpontok és riválisok a fenti táblázatban!
Legfrissebb hírek: facebook.com/szkskszigetszentmiklos
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2024. JÚLIUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Biró Csenge - Csernyik Dániel Csaba, 
Csomor Éva - Bacsa István János, 
Darázs Angelika - Barna Zoltán László, 
Faggyas Anna - Proszenyák Milán, 
Molnár Dorottya - Tornyos Miklós, 
Sinkovics Rozália - Kondor László, 
Tóthfonai Márta - Nagy János

2024. JÚLIUS HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Lengyel András (1931), Borbély János (1953), 
Baloghné Zsibai Tünde (1961), Badics Tibor (1950)

 ANYAKÖNYVI HÍREK

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.

IMPRESSZUM

HELYESBÍTÉS: A Kiváros 2024. augusztus havi számában helytele-
nül szerepelt Nikákisz-Orosz Hermina görög nemzetiségi képviselő 
neve, melyért elnézést kérünk.
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